9. Sinif Kimya Atom ve Periyodik Sistem Testi Coz
5

m Bilim insani Kanun
l. J.Dalton Katl oranlar
IIl. ibn=i Sina Sabit oranlar
lll. Boyle Kitlenin korunumu

Yukaridaki bilim insani ve kanun esglestirmelerinden han-
gileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve lll E) L Il velll

Cevap: A

E Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren maddelerin toplam kit-
lesi, tepkime de olusan maddelerin toplam kiitlesine esittir.

Yukaridaki kanunu bulan bilim insani asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Lavoisier B) Dalton C) Boyle
D) Proust E) Chadwick

Cevap: A

3, | 2X, + 3Y5 > 2X,Y3
tepkimesine gdre 64 gram X, ile 32 gram Y, nin tamamen
birlesmesi sonucu kag gram X,Y; olusur?

A) 48 B) 64 C) 96 D) 128 E) 192



W caveF, arasinda,
Ca+ F2 —> CaF2
tepkimesi gerceklesmektedir.

60 gram Ca ile 38 gram F,'nin tepkimesi sonucu 20 gram
Ca arttigina gore, olusan CaF; kag gramdir?

A)78 B) 80 C) 88 D) 90 E) 98
Cevap: A
m C3HE + 502 —> ECDE =+ 4H20
44 gram X 132 gram 72 gram

Yukarida verilen tepkimeye gore ka¢ gram oksijen (O,)
kullanilmigtir?

A) 80 B) 120 C) 160 D) 200 E) 240

Cevap : C



B L AXin kiitlesi II.
16 64
= Y'nin
8 o
kutlesi

A X'in kitlesi

= Y'nin
kiltlesi

32 44

. A Xin kitlesi

32

Yukaridaki X'in kitlesine kargihk Y'nin kdtlesi grafikleri veril-

mistir.

Buna gore olusan bilesiklerin kiitleleri arasindaki iliski

16

» Y'Nin
kitlesi

asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

AIE> 11> | B) 11> 11> CYM>1>1l

D) > 11> Nl
Cevap : B

E)II>1>1I



